
Protokoll fört vid Järnsida Vägsamfällighetsförenings årsstämma 2021-07-24  

Plats: Järnsida norra sjöbod 

 

1. Öppnande av årsstämman  

Ordförande Egon Bergman hälsade välkommen och förklarade stämman öppnad. 

Att kallelse till stämman gjorts i behörig ordning fastställdes. 

 

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman  

Till ordförande valdes Anders Jonsson och till sekreterare Evert Nylander. 

 

3. Val av två personer för justering av protokollet  

Till att justera stämmoprotokollet valdes Henrik Lisecke och Gert Göthesson. 

 

4. Fastställande av dagordningen  

Den utsända dagordningen godkändes. 

 

5. Fastställande av röstlängd  

Röstlängd, vilken utgörs av närvarolistan, fastställdes. 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för tiden 1 juni 2020 – 31 maj 2021 

Verksamhetsberättelsen godkändes. 

 

7. Revisionsberättelse 

Revisor Arne Dacke föredrog revisionsberättelsen.  

 

8. Fastställande av årsredovisning  

Årsredovisningen godkändes. 

 

 



9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

 

10. Motioner 

Inga motioner hade inkommit. 

 

11. Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2021–2022 samt 

debiteringslängd och övriga frågor för beslut 

Styrelsens budgetförslag med bland annat en sänkt årsavgift till 250 kronor och att ingen 

ersättning till styrelseledamöter utgår godkändes. 

 

12. Val av styrelse och suppleanter  

Bengt Andersson och Evert Nylander omvaldes och Annelie Olsson nyvaldes till styrelseledamöter på 

två år. Birger Lindstedt och Våge Adolfsson omvaldes till suppleanter på ett år. I styrelsen finns med 

ett år kvar på mandattiden Egon Bergman och Mats Svensson. 

 

13.  Val av styrelseordförande  

Egon Bergman valdes till ordförande på ett år. 

 

14. Val av revisorer och revisorssuppleanter  

Christer Frisk omvaldes och Arne Dacke nyvaldes till revisorer. Axel Lindberg valdes till 

revisorssuppleant. 

 

15. Fråga om valberedning  

Valberedningen, bestående av Tommy Lundqvist, Konny Björk och Axel Linberg, omvaldes 

med Tommy som sammankallande. 

 

16.  Övriga frågor  

Egon Bergman berättade om läget med grinden vid pumphuset. För att lösa trafiksäkerheten 

vill samfälligheten sätta upp en grind på Järnsida gårds mark och Egon betonade vikten av 

att ha hållbara juridiska dokument vid uppförande av grinden. 



Egon tog upp det öppna brev som hade författats och sänts ut av Jan-Åke Johansson dagen 

före stämman. Egon berättade att styrelsen kommer att svara på de frågor och påståenden 

som finns i brevet. 

På fråga förklarade Egon och Bengt (ordf o kassör) hur statliga bidrag utgår till Torsås 

kommun för underhåll av vissa vägar i samfälligheten. Vägarna finns markerade på kartan på 

hemsidan www//jarnsidavagsam.se 

 

 

17. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt  

Protokollet kommer att sändas ut till samtliga medlemmar via e-post alternativt brev för 

dem som inte angivit e-postadress och kommer även finnas på föreningens hemsida.  

 

18. Avslutning 

Egon Bergman uppmärksammade avgående styrelseledamoten Göran Olsson och revisorn 

Inger Nylander för sina insatser och överlämnade en gåva. 

Stämmoordföranden Anders Jonsson tackade för förtroendet att leda stämman och var glad 

att så många deltagit.  Anders uppmanade till att delta och ta ansvar för vårt fina Järnsida så 

det fortsätter att vara fint med en god anda och avslutade med de orden stämman. 

 

 

 

Anders Jonsson  Evert Nylander 
Ordförande   Sekreterare 

 

Henrik Lisecke  Gert Göthesson 

 


